



水鸟恋冰城

气温走低，大江“文封”，冰城冬日的画卷徐徐开启。江上没有推挤倾轧的冰排，冰水交织的江面成了南下水鸟栖歇的好地方。

本报记者 韩伟 摄

周末雪过天晴 阳光来做伴

冻融交替藏隐患，注意事故易发路段

本报讯(记者 陈悦)在冷涡系统的影响下，这两天的冰城出现了不同程度的降雪天气。预计18日随着冷涡系统的移出，哈市将迎来几天晴好天气。在阳光的“加持”下，周末两天太阳从云层中探出头来，午后我们可以进行一些室外活动，但仍要注意保暖。

市气象台预计，主城区周末天气晴好，18日至19日气温稍有下降，夜间最低气温-8℃到-12℃之间，白天最高气温-4℃到-2℃。

预计下次降雪天气过程将在21日夜间再次出现，在此之前虽然没有降雪天气，不过气温波动频繁，还是要注意天气变化，及时添衣保暖。

今天 -4℃至 -8℃

白天晴 偏西风3-4级
夜间多云 偏南风2-3级

明天 -2℃至 -12℃

白天多云 偏西风3-4级
夜间晴 西南风2-3级

后天 2℃至 -6℃

白天晴 西南风4-5级
夜间多云 西南风3-4级

公园广场以雪造景 堆雪人搭滑梯迎游客

本报讯(记者 刘姝媛 文/摄)香坊区园林局借助此次降雪契机，利用自管公园、广场积雪，堆好雪人迎游客，搭好滑梯趣童年。

为更好地利用冰雪资源，香坊区园林局利用自管公园广场面积开阔、积雪量大等优势，在显著位置堆雪人、建滑梯、做雪雕，吸引了大批游客打卡。在中国亭园园区主入口、四合院、人工湖等六处显著位置，分别以“亭亭”和“园园”命名，堆砌六组雪人，每组两个，共计12个。雪人造型生动乖巧、活泼别致，“亭亭”头戴雪花标志礼帽、手捧元宝，乌黑的眼睛，微微上扬的嘴角，为人们送去冬天的温暖；“园园”以国宝大熊猫造型呈现，圆滚滚的身子，憨态可掬，深受游客喜爱。网红打卡招牌“向江南名胜许愿，我们在亭园相见”“走走停停，我在哈尔滨遇见了亭亭”也吸引了大批游客拍摄留念。

在母亲广场影壁墙位置堆砌的雪人，头戴棒球帽身着条纹衫，彰显出当年青年人的激情与活力；在劳动公园主广场位置，堆砌了高度超过2米的大雪熊；在香清园主广场，利用积雪搭建起雪滑梯，成为孩子们玩耍的“天堂”。此外，在黛秀湖公园内以“小黄人”“熊大”“叮当猫”等卡通形象为原型堆的雪人，形象生动。目前黛秀湖公园内的雪人仍在持续建设中，预计将于3日内与广大市民见面。



冻融交替藏隐患 注意这些事故易发路段

本报讯(郝树行 记者 孙莹)近几天，哈尔滨市迎来雨雪、降温天气，能见度低。由于雨雪相态复杂，通常在中午时段融化为水，而在夜间凝结成冰，冻融交替现象十分明显。一些桥梁陡坡、背阴路段，特别是高速公路、国省道存在积雪结冰现象，对道路交通带来不利影响。

交警提示广大驾驶人，途经周边积

雪、结冰、弯路、坡路、桥梁、涵洞、背阴等路段时，应提前减速慢行，提高注意力，避免分心驾驶，防范各类事故风险、隐患。



扫码查
事故易发路段

清冰雪大军即下即清先通后净

本报讯(记者 霍亮)17日下午，哈市再度迎来降雪。为保障城市正常运转，全市清冰雪大军“以雪为令”，立即行动，坚持“即下即清、先通后净、雪中路通”工作原则，再次打响清冰雪攻坚战。

本次降雪正赶上哈市气温回升，容易造成路面结冰。为了避免夜间气温降低，积雪冻融造成路面结冰，以环卫工

人为首的清冰雪大军，与时间赛跑高效展开作业，尽量赶在积雪被车辆压实或融化结冰前进行清理。尤其对于过街天桥、公交站台等点位的残冰积雪进行重点清理，避免冻融交替造成结冰打滑，消除通行安全隐患。

冻融天气下路面容易结冰，建议广大市民出行少开车，尽量选择公交、地铁等公共交通方式出行。

家有喜事 快来登报“官宣”

记录下你的幸
福时刻！婚讯、结婚
纪念日、订婚、添丁、
生日、升学、乔迁等
**一切喜事都可以在
《新晚报》刊登！**



扫码
详询



订阅
新晚报
请扫码

热线电话：15590882367

